

市长热线

____12345

聆听给的呼声与建议

一个电话,解决了吃水问题

信阳消息(记者 曾宪科)一 段自来水管道因涉及几个单位, 破裂了几个月也没人解决,最后 市民拨打了市长热线,问题很快 得以解决。

10月9日,市民李先生反映,

因人防大厦施工,导致广场西路 附近的自来水管道自7月起破裂,不仅造成家中停水,而且水资源白白流失,请相关部门尽快解 决

接电后, 市长热线办公室立

即安排市人防办(电话:6236003)、市城管执法局(电话:6381234)共同办理。经督促,供水公司和有关部门经过一天的抢修,现已维修好,附近居民家中用水也已恢复正常。10月12日,李

先生打来电话表示感谢:"感谢市长热线!我的问题反映仅三天,供水公司、房产管理中心和有关部门就来现场解决,现在已经处理好了。一个电话,解决了我们的困难,非常感谢你们!

把低保让给更需要的人

光山县白雀园镇一妇 女主动退低保

信阳消息(邹晓峰 张任友)"儿子上大学了,能勤工俭学贴补家用,家里不再那么困难,想把低保退了,让给比我更困难的人。"10月15日上午8时,看到镇民政所工作人员走进办公室,在大门口等候的低保户陈光瑛忙迎上去,主动要求退低保。

陈光瑛是光山县白雀园镇土庙村村民,今年43岁,患有内风湿关节炎,丈夫早年去世,独自一人抚养儿子,无依无助,母子俩住在濒临倒闭的两间土房里。镇村干部了解此情况后,于2009年为他办理了最低生活保障,不仅如此,村里还为她办理了大病医疗救助。

陈光瑛没有忘记镇村干部对自己的这份关怀,在病情稍好能行走后,便开始四处打零工。孩子也很懂事,去年,儿子考上了大学,上学期间坚持勤工俭学,节省下来的钱都寄给了母亲。

"感觉现在的情况比以前好些了,我不能为社会做点什么,只有把低保名额让给更困难的人。"陈光瑛说。



浉河区五星办事处强力推进项目建设,全力搞好协调服务。3 年来,每年新建、续建项目 50 余个,每年的项目资金超过 100 亿元。为保证每个项目的顺利实施,五星办事处每月召开一次项目建设座谈会,对重点企业、在建项目把脉问诊,分析问题,制订对策。图为五星办事处负责同志与项目投资者正在项目建设现场解决问题时的情景。

刘文强 马俊杰 摄

现场"挑刺"让违章无处逃

罗山消息(刘淑娴)"蒋师傅, 这个月的'两纪一化'自纠互控奖 励我只拿了10元,你呢?"

"也不多,20元。

"这就对啦。你们拿得少,说明 大家遵章守纪的自觉性高了,对工区 的安全生产可是好事儿。"

"好事? 照这样下去,你这个 逮违章'大户'恐怕就要下岗 了。"

"我巴不得下岗呢。你们以为 我愿意当这个'黑脸包公'?还不 是为了大家的安全? 为了我们的一家老小?这些年,因违章砸了饭碗的不是没有……"

讲道理的是信阳工务段罗山 线路车间信阳东工区工长潘广 军。引发他和职工争议的话题是 该段去年年底试行的《现场作业 安全互控奖惩办法》。

为规范职工在安全生产过程 中的行为,增强班组自我控制能 力,该段将自控型班组建设与安 全风险管理活动相结合,推行了 现场"作业分三类、卡控分三级"的分级分类管理办法,根据不同的作业类别,指定相应的作业变别,指定相应的作业负责人和盯控把关人员到场作业位。于去年年底推出了《现场作业成全互控奖惩办法》,在"未完现现人段和车间考核;被发现、纠不纳人段和车间考核;每发现、对各班组职工在生产过程中纠正的情况,职工提出的合理化建议进行

即时奖励,激发了广大职工及时纠正和制止违规、违标行为的积极性。

同时,为提高职工现场把关能力和纠正违章水平,该段创新安全教育模式,以防止人身安全事故为重点,以班组安全分析会为载体,将现场查纠的"两违"进行汇总,让与会人员点评查纠出的"两违"的违章行为和应采取的安全措施,不仅提升了职工的认知,加深了对查纠"两违"的印象,也使违章职工受到了再教育。

市长热线

12345

高中食堂吃饭难 ——督促解决

息县学生家长刘先生反映,息 县一高食堂售饭窗口少,学生买饭 拥挤,请求有关部门调查处理。

接电后,市长热线办公室立即 安排息县政府 (电话:5951071)办 理。经核实,息县一高餐厅共有两 层楼,设16个售饭窗口。因新餐厅 刚投入运营,不少设备正在安装调 试,整个餐厅工作系统还处于磨合 阶段, 导致较少部分学生未能及 时吃饭。为给学生提供更优质便 捷的服务,息县一高已采取以下措 施对餐厅加强管理:1增加窗口数量 由 16 个至 24 个。2.三个年级学 生分时段就餐,避免拥挤。3.增加食堂 服务人员数量由48人至60人。4.发 放《致学生家长的一封信》,邀请 学生家长参观、监督学校餐厅。 经回访,刘先生对此处理结果表示 满音。

垃圾堵塞下水道 ——督促疏通

市民祝先生反映,信阳市火车 站邮政银行门前下水道堵塞,污水 外溢,望督促责任单位尽快疏通。

接电后,市长热线办公室立即安排浉河区政府(电话:6604760)办理。经市政管理执法局现场调查,火车站邮政银行门前下水道,因旁边流动熟食商贩向内倾倒一次性碗筷等垃圾,造成了堵塞。针对上述情况,市政执法局及时安排两名疏通工人对下水道内垃圾杂物进行了清掏。经回访,祝先生对此处理结果表示满意。

铁路桥无法通行——重新修复

市民王先生来电反映,同合车轮厂门前铁路桥近两个月禁止通行,请有关部门尽快处理。

接电后,市长热线办公室立即安排信阳工业城(电话:3796688)办理。经调查,王先生反映无法通行的铁路桥为原 312 国道同合车轮厂前明渠桥,该桥桥面破损严重,存在较大安全隐患,为防止发生交通事故,工业城管理区建设、财政、监察部门于 2012 年 9 月 13 日按市公路局修复建议对该桥进行重新设计。经回访,王先生对此处理结果表示满意。

(值班记者 曾宪科)



信阳不孕不育症医院 新农合定点医院 孕育热线:0376-6208222 地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)

(豫)医广[2012]第 02-22-063 号

地址:信阳市工区路六里棚 110 号 (第十中学对面、高压开关总厂旁) (豫)医广(2011)第 09-05-326 号

